
 

 

SESIÓN PLENARIA REGP: “POR UN DESARROLLO LOCAL + 

PARTICIPATIVO” 

PROGRAMA DE LA VISITA DE ESTUDIO AL ÁMBITO DE ACTUACIÓN DE GALPEMUR,  

5-JUNIO 2019 

 

El objetivo de estas visitas de estudio es conocer de primera mano los proyectos apoyados 

por GALPEMUR y a sus beneficiarios, fomentando la creación de redes y sinergias, dando a 

conocer nuestra EDLP, las convocatorias y proyectos aprobados y pudiendo sentar las bases 

para futuros proyectos de cooperación. El programa propuesto es el siguiente:  

MIERCOLES 5 JUNIO 2019.  

VISITAS COMPLEMENTARIAS A LA IV SESIÓN DE LA REGP  

Este día los desplazamientos serán por cuenta propia. 

09:00-13:30 HORAS. VISITA A PROYECTOS EN EL MUNICIPIO DE MAZARRÓN  

La visita de estudio comenzará en el Municipio de Mazarrón, municipio que actualmente está 

desarrollando varios proyectos de Turismo Marinero, relacionados con la musealización de la 

lonja pesquera para hacerla más interesante a los visitantes promovido por la Cofradía de 

Pescadores, un alojamiento marinero promovido por una empresa comercializadora de 

productos pesqueros y un proyecto de turismo industrial en el que se va a adaptar una 

empresa de salazones para hacerla visitable. Las visitas programadas son:  

09:30. Visita a la Lonja y puerto pesquero. En esta primera parada podremos visitar la lonja 

pesquera y la subasta del pescado proveniente de la flota de cerco, y sus instalaciones 

recientemente remodeladas y musealizadas.  



 

 

http://www.mazarronhoy.com/noticias/2018/02/09/musealizacion-lonja-puerto-mazarron-

potenciara.asp 

10:00 horas. Visita a la Factoría Romana de salazones. En los Siglos IV-V d. C., el Puerto de 

Mazarrón constituyó durante la Antigüedad tardía un importante centro económico dentro del 

litoral murciano vinculado a la actividad pesquera.  

ttp://www.visitamazarron.com/es/que-hacer/cultura-y-patrimonio/museos-y-centros-de-

interpretacion/museo-arqueologico-y-factoria-romana-de-salazones/ 

10:30 horas. Visita al proyecto de Alojamiento Marinero, Puerto Sosiego. Este proyecto 

promovido por la empresa comercializadora de pescado del municipio, Pescados Ballesta Azul, 

diversifica su actividad y mantiene los puestos de trabajo gracias a esta nueva línea de negocio 

basada en un nuevo alojamiento marinero en el municipio, único en la Región de Murcia. 

https://www.laverdad.es/murcia/mazarron/apertura-hotel-puerto-20190215005508-

ntvo.html 

11:30 horas. Pausa- café 

12:00 horas. Visita a la empresa Salazones Valera. Esta visita dará a conocer su trabajo y 

productos dentro de la conservación y fabricación de salazones, así como el proyecto de 

turismo industrial para hacer visitable la fábrica poniendo en valor los métodos ancestrales de 

elaboración de estos productos del mar. Proyecto presentado en la convocatoria de ayuda de 

GALPEMUR en 2019. http://salazonesvalera.com/ 

13: 30 horas. Fin de la visita al municipio de Mazarrón y desplazamiento a Águilas. 

 

VISITA A PROYECTOS EN EL MUNICIPIO DE ÁGUILAS 

14:30 horas. Comida en el Restaurante Zoco del Mar. Este restaurante de gastronomía 

marinera ha sido poyado por GALPEMUR en las convocatorias 2017-2018 para su adecuación y 

desestacionalizacion. En él degustaremos la gastronomía local y conoceremos de mano de su 

promotor Andrés Rodriguez los detalles del proyecto. https://zocodelmar.com/ 

16:30 horas. Visita a la lonja de pescado de Águilas. La visita a la lonja nos permitirá conocer a 

la flota pesquera y sus productos más emblemáticos como la gamba roja en la subasta que se 

realiza todos los días. Además, la Cofradía de Pescadores nos enseñará el proyecto de 

Instalación de cámaras para vigilancia y control del puerto pesquero, apoyado por GALPEMUR 

en 2018.  

18:30 horas. Fin de la visita y regreso a Cartagena 
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